

烟台市委召开常委扩大会议

本报1月15日讯(记者 张琪) 1月13日,烟台市委召开常委扩大会议暨全面深化改革领导小组第二十四次会议,传达学习中央政治局民主生活会、省委理论学习中心组集中学习研讨会、十八届中央纪委七次全会和省纪委十届八次全会精神,研究完善矛盾纠纷多元化解机制、维稳信访等工作,部署安排当前工作。市委书记孟凡利主持会议并讲话。

会议指出,中央政治局民主生活会、中央纪委和省纪委会,是在全面从严治党向纵深推进、“两学一做”学习教育深入开展的关键时期召开的重要会议。各级各部门要把学习贯彻中央和省委会议特别是习近平总书记重要讲话精神,作为当前重要政治任务,认真领会精神实质、明确根本要求,全面抓好落实。

要进一步深化对确立习近平同志为核心的党中央、全党的核心认识,切实增强“四个意识”,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,更加扎实地把中央和省市委各项决策部署落细落小落地落实。要进一步深化对加强和规范党内政治生活的认识,以党章为根本遵循,以《准则》和《条例》为圭绳,着力增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性。要进一步深化对全面从严治党认识,认真研究谋划今年党风廉政建设和反腐败工作的思路举措,在常和长、严和实、深和细上下功夫,真正做到对党忠诚、为党分忧、为党担责、为党尽责。要精心开好各级民主生活会和组织生活会,扎实做好学习研讨、意见征求、谈心谈话、材料撰写、批评和自我批评、整改落实

等各个环节工作,确保开出高质量、取得好效果。

会议指出,完善矛盾纠纷多元化解机制,是深化社会治理体制改革、全面推进依法治国的重要举措。要注重整合资源,坚持党委领导、政府主导、综治协调,充分发挥相关部门职能作用,推动实现人民调解、行政调解、司法调解多方联动。要坚持依法治理,自觉运用法治思维和法治方式化解各类矛盾纠纷,不断提升矛盾纠纷化解的能力和水平。要坚持抓早抓小抓源头,推动关口前移,超前防范,努力把矛盾纠纷消除在萌芽状态。要加强组织领导,严格落实综治领导责任制,强化矛盾纠纷多元化解工作保障,确保各项措施落实到位。

会议要求,各级各部门要充分认识到做好维稳工作的重要性,

做到思想上特别重视、政治上特别坚定、准备上特别充分、工作上特别扎实、反应上特别灵敏,不折不扣把各项决策部署落到实处。要严格卡实责任,对涉及稳定和发展的重大工作、重大问题,主要负责同志要亲自研究部署、指挥协调;其他同志要按照“一岗双责”要求,抓好分管领域维稳工作。要抓好工作推进,切实把各项维稳任务落实到每个方面、每个环节、每个岗位,确保问题及时解决到位。要加强协调配合,牢固树立“一盘棋”思想,努力形成齐抓共管、密切配合、整体作战的工作格局。

会议强调,春节临近,工作千头万绪,更加繁重,各级各部门要精心安排、周密部署,齐心协力做好当前各项工作。要深入学习贯彻近期中央和省委一系列会议精神,坚持反复学、深

学、系统学、持久学,确保落细落小落地落实。要一刻不松抓好当前经济工作,加强经济运行指标调度,做好各类要素保障,持续优化营商环境,确保今年开好局起好步。要强化底线思维,按照“六个坚守”的要求,以更大力度抓好安全生产、冬季森林防火、食品药品安全、社会治安管控等工作,全力维护社会大局稳定。要扎实做好民生保障工作,加大困难弱势群体帮扶力度,精心做好供暖、供电、供水、供气等工作,不断提高群众的获得感和幸福感。要紧盯关键节点,持之以恒抓好党风廉政建设,促进党风政风民风持续好转。要坚持统筹协调,认真做好重要会议筹备、“两学一做”学习教育、换届选举等工作,确保烟台各项事业协调健康发展。

反恐演练 保春运安全

烟台北站派出所为确保春运期间的安全稳定,增强震慑力,组织各部门开展反恐演练。通过这次反恐演练,增强了各单位的协同作战能力,提升了民警的处突能力,为确保春运安保打下坚实基础。

本报记者 钟建军 通讯员 刘鹏飞 摄影报道



36路公交车线路延伸至城铁南站 高铁巴士3号线停止运营

本报1月15日讯(记者 张琪 通讯员 郝亮亮 陈玉明) 为加强城铁南站与福山区之间的衔接,方便市区西部百姓乘坐动车,1月17日(星期二)36路公交车将延伸至城铁南站,同时为避免36路延伸后与高铁巴士3号线的过度重复,该线路延伸之日起高铁巴士3号线停止运营。

据悉,此次调整之后,36路东部终点将不再停靠1861创意公园,而是继续沿港城东大街、山海南路到达城铁南站,延伸之后增加王懿荣

大街东口、胜利南路南口、界牌北站、南山·丽景花园西站、南山·丽景花园、松岚、烟台总部基地、驾驶员考试基地北站、万光山海城·驾驶员考试基地、莱山区社会福利中心(凤凰山医院)、西马家都西口、城铁南站12个站点,取消1861创意公园站点。首班西拓区场站5:50,城铁南站6:00,末班西拓区19:00,城铁南站冬季19:00,夏季20:00。请选乘36路车的乘客及时关注该线路的信息,以免耽误您的出行。

韩国百年高丽参品牌“正官庄” 进驻烟台振华商厦



春节前夕,韩国百年高丽参品牌“正官庄”烟台振华商厦店(地址:烟台市芝罘区海港路西大街8号振华商厦负一层)隆

重开业。正值春节促销季期间,又逢新店开业,店家为消费者准备了多重福利,使得店内人头攒动、热闹不已,也让今年春节的正官庄特别“红”。好多消费者表示:“今年春节,我准备给爸妈、亲戚都送正官庄,希望他们身体健康”。

2017年1月1日-31日期间,顾客入店即可免费加入正官庄会员并送红参体验产品一份。同时还能享受会员价格,并享受满额即送的“豪

礼”,不容错过。

烟台振华商厦店已是正官庄在烟威地区开设的第五家专卖店。相信随着广大市民生活水平不断提高和养护健康意识逐渐增强,对高品质的高丽参产品需求会越来越多。正官庄也会在烟威地区积极布局,拓展版图,未来广大市民将会更容易地在家门口买到正宗、优质、安全的高丽参产品,以更实惠的价格,随时随地地为自己和家人的健康加油!

烟台大学理事会成立

本报1月15日讯(记者 李楠楠) 1月14日上午,烟台大学理事会成立大会暨一届一次会议在烟台大学举行。会议产生烟台大学第一届理事会理事,审议通过《烟台大学理事会章程(草案)》,选举产生烟台大学理事会领导机构。

烟台大学校长房绍坤指出,大学理事会是中国特色现代大学制度的重要内容,是推动学校改革发展、实现治理能力和治理体系现代化的必然要求,也是学校探索开放、合作、共赢的发展道路,构建新型大学

外部关系,聚集不竭外源动力的重要举措,对凝聚各方力量支持学校办学、助力深化综合改革,加快学校发展必将产生重大而深远的影响。

当选的烟台大学理事会理事长、校党委书记崔明德简要回顾了烟台大学30多年来成长壮大过程,并指出学校将以理事会成立为契机,全面推进各项事业再上新台阶,跃上新水平,为国家教育事业和区域经济社会发展提供强有力的人才支持和智力支撑。

齐鲁晚报·今日烟台
百万大报 全国影响

悦读 越有用

山东省第一都市报
中国最具价值品牌500强
中国发行量最大报纸前十名
世界日报发行量百强第22名
《今日烟台》为烟台读者量身打造
烟台新闻服务资讯应有尽有
一报在手有家有国天下

订报热线: 6272328 新闻热线: 6610123 广告订版: 6905575